

襄城县人民政府文件

襄政文〔2018〕70号

签发人：孙毅

办理结果：B

襄城县人民政府 关于对市七届人大三次会议第060号建议的 答 复

周崇成代表：

您提出的“政府行政事业单位推行‘朝九晚五’工作制，缓解高峰期拥堵的建议”收悉。现答复如下：

首先感谢您对城市交通工作的关心和支持！收到您“政府行政事业单位推行‘朝九晚五’工作制，缓解高峰期拥堵的建议”后，襄城县政府高度重视，组织相关单位对您提出的建议进行了认真研究。

推行“朝九晚五”工作制，目的在于缓解交通拥堵，刺激餐饮经济发展，但就目前襄城县整体发展状况而言，交通拥堵

问题在襄城县还尚未凸显，在外就餐或集中供餐在实际操作过程中也会遇到诸多问题。一是襄城县城区仍处于发展扩张之中，城市人口及未来可预期的增长率有限，城市机动车保有量和潜在购买量尚未达到饱和，交通运输压力可管可控，在城区交通运输系统承载能力范围之内，基本不存在交通拥堵问题。二是缩短中午休时间，必然会带来职工午间就餐问题，如果集体供餐，目前全县大部分单位没有职工食堂，如投资规划建设，会在一定程度上加重财政负担。三是机关事业单位不同于公司企业，工作内容为提供政务服务，服务对象为广大市民群众，按照人们正常生活习惯，大部分人在午间就餐休息，很少会在该时间段办理业务，如果强制推行“朝九晚五”工作制，无形中会造成公共资源浪费，降低机关单位工作效能。因此，襄城县暂不具备试点推广“朝九晚五”工作制的客观必要条件。

2018年12月30日

(联系单位：襄城县人民政府办公室 电话：3999586)